



## Gy. Némethnek tetszik a belvárosi terek mocska, de a vagyonért kapálódzik

2022 július 21. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Neki mindig csak a vagyon számított, s nem a rend, a tisztaság, a fejl?dés.

Gy. Németh Erzsébet DK-s országgyűlési képviselő, volt főpolgármester-helyettesként Gyurcsány városházi jegyellenőre tovább ragozza Gyurcsány hülyeségét a törvénytelen kormányról, miközben amiatt sírdogál, hogy a kormány át akarja helyezni a belváros három közterületét az V. kerületi Önkormányzat fennhatósága alá.

**Gy. Németh** ezzel a DK honlapján tett bejegyzésével elismeri, hogy Podmaniczky, a Széchenyi és a Vörösmarty tér gondozatlan, elhanyagolt, koszos, méltatlan ahhoz, hogy a főváros szívének kirakatai közé tartozzon. Ez pedig teljes mértékben a **Karácsony Gergely** vezette főpolgármester bűne.

Gy. Németh ugyanis egy árva szót sem ejt amellett, hogy a főpolgármester mennyi pénzt fordított az elmúlt időszakban ezekre a terekre. Nem mutatta be, hogy gondozta, fejlesztette itt a zöldterületeket, hogyan alakított ki új közösségi tereket, hogyan emelte a belvárosi lakosság életminőségét.

Természetesen, ha a főváros csak a kisujját mozdította volna azért, hogy ezeknek a tereknek az állapota méltó legyen Budapesten elfoglalt helyükhöz, akkor biztosan nagy betűkkel posztolta volna ki mindazt a sok elvégzett fejlesztést, amit a Karácsony tett értük. S ami miatt a turisták is még nagyobb számban keresnék föl sétájuk során ezeket a tereket.

Neki mindig csak a vagyon számított, s nem a rend, a tisztaság, a fejlődés.

Ugyanezt a gondolatsort erősíti Karácsony Gergely is, amikor azt írja mérges hozzászólásában: „*Mégis miért? Mert az V. kerület olyan rohadt jól gazdálkodik a közvagyonnal?*”

Ő sem ejt tehát egy kukkot sem az itteni fejlesztésekről, zöldítésekről, ami ugye neki – legalábbis papíron – a szíve csücske.

Hogy vajon miért nem?

Nem kell nagy leleményesség kitalálni: mert nem csináltak semmit, sőt. A kisujjukat sem mozdították ezekért az életminőséget javító fejlesztésekért, de még a terek jó minőségű munkódtetésért sem. Ha valaki elmegy akár most is a terek valamelyikére, sajnos szemétkupacok sokasága között kell szaladnia, vigyázva arra, hogy ne botoljon bele a hajléktalanokba.

Gy. Németh nehezményezi, hogy a kormány létrehozná a *Budapesti Agglomerációs Tanácsot*, amely a budapesti fejlesztésekről fog dönteni, „*nyilvánvalóan fideszes többséggel*”.

Azt gondolom, utóbbtól a budapestiek csak megkönnyebbülhetnek, mert végre a biciklisávokon, a darázsgarázsokon, rovarhoteleken kívül – hogy az állandósult dugókról ne beszéljünk – végre nekik is jut valami jó Budapest belvárosában.

A főpolgármester regnálásának három év ugyanis fényesen megmutatta, hogy Karácsonyéktól az itt élők semmi jóra nem számíthatnak.

Legfeljebb ilyen sehova nem vezető, duzzogós bejegyzésekre futja, illetve arra, hogy ne tudjanak elszámolni azzal 200 milliárd forinttal, amit **Tarlós István** nekik a kasszában hagyott.

Havi sokmilliós fizetésért cserébe.

Horáth K. József - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló